
2013 NASCE/Bonner Quick Facts 
Bonner Students:  198 students out of 27,038 

 
 

           Bonners 

Percentage of Students Reporting Service in College                 100% 

Percentage of Students Reporting Service Prior to College                 97% 

 
 

Student Opinions (Agree or Strongly Agree): 
 Overall, I would say that my college or university promotes    93% 

community service among the student body. 
 

 I think the college does an appropriate job of informing    84% 
students of all the ways they can be engaged in the community. 

 
 Overall, I am satisfied with my personal level of involvement   86% 

in community service here at my college or university. 
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